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[Tone3Ho mpoBecTH NPeIIOKEHHOE 10Ka3aTeNbCTBO, a 3aTeM MPEATI0KHUTh HATH APYroi BapuaHT
JI0Ka3aTeNIbCcTBa (0T PACCMOTPEHNUS BIIUCAHHOM OKPYKHOCTH).

3aBepma;1 HCCJIICAOBAHUC B3aMMHOI'0 PACIIOJIOKCHHNA BIIMCAHHBIX U OITMCAHHBIX OKOJIO IMTPaBUJIBHBIX

MHOT'OYTOJIbHUKOB OKPYKHOCTEH, YCTAHOBUM 3aBUCUMOCTH MEXKY UX 3JIEMEHTAMH.
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OcHogriBasich Ha (1), (2),(3) HaiimeM 001IME 3aBUCUMOCTH TSI SJIEMEHTOB TTPaBUIIBHBIX
MHOT'OYTOJIbHUKOB!
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A Tenepb, Ha OCHOBE IMOJTYYCHHBIX KITFOUEBBIX (DOpPMYII, BEIBEAEM (POPMYJIBI IS YACTHBIX CITy4acB:
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A ceitdac cBei€M MOTy4YCHHbIE JaHHBIE B CBOJHYIO TaONIHILY.

HpaBI/IJII)HI)Ie MHOI'0YIroJIbHUKHA

a, — cropona, R — paanyc onucanHoi okpyxHOCTH, S, —Iowans, P, —nepumerp, ¥ — pajnyc BIMCAHHOH OKPYXXHOCTH
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